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3-Les nombres 420 ¢t 126 Sonts prentersentreeus Pourquoi? SN

-Rendrela fraciion%—g iméductble
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3 Determiner leeste et quotient dela divison enclidienne de 420 par 126, ” ,%;; R/

b-Délerminerlesentiersnalurelsaetbtelsque%= a+%avech<126 SEEEEIN TNy

Soit () uncercle de centre O et la droite Apassepar O
et coupe (¢ ) en deux points Bet C

1-Placer le point A sur le cercle (£ ) tel que 48¢'=30°
2-a) Montrer que ABC est un triangle rectangle.
b) Montrer que OAC est un triangle équilatéral
3-La droite (OA)recoupele cercle (£ ) en D
a) Montrer que ADC = A8C
b) Montrer que (AB)// (DC) AT «§ poe mel e umu((b
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